
Kaj delajo naši ministri? 
»Delavska politika«, glasilo vodje slov. s<cialistov g. 

Antona Kristana, se zopet prav sirovo zaletuje v naše mi
nistre. Dr. Gosarja, ministra za socialno politiko sicr pusti 
to pot v miru, ker je iz vrst lastnih oristašev dobila take 
proteste, da jo je minilo veselje nadaljevati to gonjo, zate 
pa si je izbrala za tarčo to pot dr. Kulovca in ing. Senerca, 
ministra za zgradbe, in ju vprašuje, kaj da sta že naredila. 

Kaj takega kakor Anton Kristan naši ministri gotovo 
ne delajo, bi lahko mi kratko odgovorili. Ker panismo ta
kih manir kot »Delavska politika« in ker moramo po nje
nem pisanju soditi, da sploh ne ve, kaj se godi v državi, 
zato ji lepo pojasnimo, da je dr. Kulovec samo z odpravo 
carin na umetna gnojila koristil slovenskemu malemu kme 
tu več kot vsi njegovi predniki. Minister Sernec si je ste
kel zaslugo, da se na njegov ukaz in s podporo, ki jo je na
kazal, gradita že dve cesti v Sloveniji. Po zaslugi sloven
skih ministrov bo Slovenija všteta med pasivne kraje, ki 
so deležni državne podpore v prehrani. Naši ministri so iz
poslovali, da se zniža dohodnina, in končno je vlada, v ka
teri sedijo naši ministri, odstranila iz naše uprave vlado, 
pod čigar zaščito so se izvršili krvavi dogodki v Trbovljah. 
Če bi se nič drugega dobrega ne zgodilo pod sedanjo vlado 
kot samo to, je to tako zadoščenje za vse delavstvo, da bi 
»Delavska politika« morala vsaj molčati, če noče pravično 
ocenjevati dela sedanje vlade. 

Kredit za cesto Št. Ilj—Veljka nakazan. 
Finančni minister je podpisal akt, s katerim se za no

vo cesto Št. Ilj—Veljka takoj nakaže kredit iz letošnjega 
proračuna v znesku 1H milijona dinarjev. S tem se bode 
zgradila važna cesta na severni meji naše države. Vezala 
bo Apaško kotlino in obmejne kraje z Mariborom. Grad
beno ravnateljstvo v Ljubljani bo takoj pričelo z delom, da 
bo cesta do avgusta letos gotova. Za časa, ko so bili radi
čevci na vladi, finančni minister ni hotel podpisati tega 
kredita, dasiravno je bila svota še v starem proračunu do
ločena. 

Iz zgoraj omenjenega je jasno razvidno, da so storili 
v preteklem tednu naši ministri veliko za Slovenijo. 

Iz delovanja SLo ministrov. 
Da so bili naši trije slovenski ministri v minulem 

tednu pridno na delu, nam dokazujejo tale dejstva: 
Kmetijska zbornica. 

Zahteva SLS je, da dobi tudi kmetski stan svojo sta
novsko zbornico. Minister za poljedelstvo dr. Kulovec je 
to zadevo postavil v svoj program že v bivši Davidovič— 
Koroščevi vladi in seveda tudi sedaj, ko je ponovno pre
vzel kmetijsko ministrstvo. 

Neki beograjski nasprotniki kmetijskih zbornic v tej 
stvari napadajo kmetijsko ministrstvo in na razne načine 
spravljajo to zadevo v javnost. Dr. Žerjavovo »Jutro«, ki 
mu je seveda vsak paberk dober, da mu nudi priložnost 
napadata ministra, ki je pristaš SLS, je to zadevo pogra
bilo, jo zabelilo z lažjo in se na dolgo razpisalo, kako je 
SLS tudi to točko svojega programa »opustila«. 

Program SLS je izraz volje našega naroda, to priznava 
tudi »Jutro«. V tem programu so kmetijske zobrnice ena 
najpoglavitnejših točk. Te zadeve ni premaknil noben mi
nister doslej še niti za las naprej. Dr. Kulovec pa je že iz
delal načrt za kmetijske zbornice in ga bo, čim bo to mo
goče, spravil pred skupščino. 

Tako izvršuje SLS voljo našega' kmeta. 


